Bank Credit Agricole oferuje Pakiet na Wypadki dla ochrony dziecka
Z początkiem nowego roku szkolnego wraca temat ubezpieczenia dzieci. Credit Agricole - lider wśród banków oferujących produkty ubezpieczeniowe - proponuje nowoczesny Pakiet na Wypadki, który zabezpiecza dzieci od następstw nieszczęśliwych wypadków.

 
Pakiet na Wypadki w wariancie Szkolnym obejmuje ubezpieczenie dla dzieci w wieku od 3 do 18 lat. W sytuacji nieszczęśliwego wypadku dziecka, wskutek którego doszło do trwałego uszczerbku na zdrowiu, złamania kości, czy całkowitego i trwałego inwalidztwa, rodzice dziecka mogą liczyć na wypłatę świadczenia z tego tytułu, a także na organizację i pokrycie kosztów świadczeń asisstance.
Ubezpieczeniem objęte są m.in. wszystkie złamania, którym statystycznie dzieci ulegają częściej niż dorośli. Ubezpieczyciel zapewnia wizytę lekarza pierwszego kontaktu, wizyty pielęgniarki, a w przypadku hospitalizacji również zakup i dostarczenie sprzętu ortopedycznego przepisanego przez lekarza lub protez, a także zabiegi rehabilitacyjne. Dodatkowo, jeżeli dziecko będzie przez dłuższy czas nieobecne w szkole z powodu nieszczęśliwego wypadku, może liczyć na pomoc w nadrobieniu zaległości w nauce – ubezpieczenie umożliwia skorzystanie z pięciu godzin bezpłatnych korepetycji.
W ramach jednej polisy można ubezpieczyć kilka osób (max. 9) w różnych konfiguracjach: np. oboje rodzice i dziecko; mama i dzieci lub same dzieci. Składkę można opłacać w cyklu miesięcznym, co eliminuje jednorazowe obciążenie domowego budżetu. Polisę można zawrzeć w każdym czasie (nie tylko na początku roku szkolnego), a ochrona działa na całym świecie, 24h/dobę, 7 dni w tygodniu, 365 dni w roku.
Pakiet na Wypadki w wariancie Szkolnym, dla jednej osoby, kosztuje tylko 10 zł miesięcznie, a w przypadku ubezpieczenia więcej niż jednego dziecka 9 zł za dziecko. Umowę można podpisać w dowolnej placówce banku Credit Agricole lub przez infolinię pod numerem 19019.
Ubezpieczycielem w Pakiecie na Wypadki jest Credit Agricole Towarzystwo Ubezpieczeń S.A..
