Od 1 lipca w Credit Agricole złożysz wniosek o dofinansowanie "Dobry Start"
Już od 1 lipca w banku Credit Agricole będzie można złożyć wniosek o świadczenie „Dobry Start” na rok szkolny 2020/2021. W lipcu wnioski można złożyć tylko przez internet – zachęcamy do składania w CA24 eBank. Papierowe wnioski np. w Miejskich Ośrodkach Pomocy Społecznej (MOPS) będą dostępne dopiero od 1 sierpnia.

 
Program "Dobry Start" to 300 złotych jednorazowego wsparcia dla wszystkich uczniów rozpoczynających rok szkolny. Co ważne, rodziny otrzymają świadczenie bez względu na dochód. Program obejmuje dzieci wychowujące się zarówno w rodzinach, jak i te przebywające u opiekunów zastępczych. Świadczenie przysługuje raz w roku na rozpoczynające rok szkolny dzieci do ukończenia przez nie 20. roku życia. Dzieci niepełnosprawne uczące się w szkole otrzymają je do ukończenia 24. roku życia.
Wnioski o dofinansowanie będzie można składać za pośrednictwem CA24 eBank od 1 lipca do 30 listopada br. Może to zrobić mama lub tata dziecka, opiekun prawny lub opiekun faktyczny dziecka, a w przypadku dzieci przebywających w pieczy zastępczej – rodzic zastępczy, osoba prowadząca rodzinny dom dziecka lub dyrektor placówki opiekuńczo-wychowawczej.
W przypadku wniosków złożonych w lipcu i sierpniu, rodziny otrzymają wyprawkę nie później niż 30 września. W przypadku wniosków złożonych w kolejnych miesiącach gminy będą miały maksymalnie 2 miesiące od dnia złożenia wniosku na jego rozpatrzenie i wypłatę świadczenia.
Jeśli chodzi o 500+, to nowe wnioski na nowy okres świadczeniowy można będzie składać od 1 lutego 2021. Aktualny okres świadczeniowy jeszcze trwa, skończy się w maju 2021 r.
 
 
