Powitalny kredyt w Credit Agricole zwycięzcą rankingu Rp.pl
Promocja „Powitalny kredyt gotówkowy” banku Credit Agricole zajęła pierwsze miejsce w rankingu opracowanym przez dziennikarzy „Rzeczpospolitej”. Dzięki oprocentowaniu, prowizji i RRSO na poziomie 0%, oferta okazała się najtańszą spośród pożyczek na 3 tys. zł z okresem kredytowania do 12 miesięcy.

 
„Powitalny kredyt gotówkowy” to oferta skierowana do osób, które dotychczas nie korzystały z kredytów konsumpcyjnych banku Credit Agricole. Warunki kredytu – brak prowizji, oprocentowanie 0% i brak konieczności wykupienia ubezpieczenia, czyli RRSO równe 0% – pozwalają wesprzeć domowy budżet bez żadnych kosztów. Klient oddaje dokładnie tyle, ile pożyczył. Oferta została doceniona przez dziennikarzy „Rzeczpospolitej”, którzy w rankingu najtańszych kredytów gotówkowych przyznali jej pierwsze miejsce.
- Zwycięstwo w rankingu opracowanym przez „Rzeczpospolitą” to dla nas dowód na to, jak atrakcyjna jest nasza oferta – a także, po prostu, powód do radości – mówi Łukasz Łęczycki, senior product manager w banku Credit Agricole. - Powitalny kredyt gotówkowy ułatwia naszym klientom realizację ich większych i mniejszych planów bez ponoszenia żadnych kosztów – co zauważyli też dziennikarze. Cieszymy się, że nasza promocja zdobywa uznanie – dodaje.
Umowę „Powitalnego kredytu gotówkowego” może podpisać każdy klient, który nie był stroną zawartej z Bankiem umowy o produkt kredytowy: kredytu gotówkowego, kredytu konsolidacyjnego, kredytu ratalnego albo karty kredytowej. Maksymalna kwota pożyczki w ofercie powitalnej wynosi 3 tysiące złotych, a maksymalny okres spłaty wynosi 12 miesięcy.
- Nasza propozycja okazała się bezkonkurencyjna w swojej kategorii – komentuje Łęczycki. - Serdecznie zachęcamy do zapoznania się z naszą ofertą – atrakcyjne propozycje czekają także na tych, którzy potrzebują wsparcia w wyższej kwocie.
Oferta dostępna jest we wszystkich placówkach banku Credit Agricole do 31 marca. 
