Credit Agricole na Agro Show w Bednarach
Nowe partnerstwa, nowi klienci i promocja nowych produktów – to efekt udziału przedstawicieli naszego banku na Agro Show w Bednarach koło Poznania. To jedna z największych plenerowych wystaw rolniczych w Europe, na której spotykają się najważniejsi przedstawiciele agrobiznesu.

 
Każdego roku na międzynarodowej wystawie Agro Show w Bednarach prezentuje się kilkaset firm z szeroko pojętej branży rolniczej, z czego ponad 100 to firmy z zagranicy. Na targach pojawia się blisko 120 tysięcy rolników. Dlatego od kilku lat również my uczestniczymy w tej imprezie.
- Mieliśmy okazję zaprezentować zainteresowanym rolnikom i przedsiębiorcom rolnym pełną gamę naszych produktów, ze szczególnym uwzględnieniem kredytów preferencyjnych, które oferujemy przy współpracy z Agencją Rozwoju i Modernizacji Rolnictwa. Targi to doskonała okazja do rozmów biznesowych z naszymi klientami rolniczymi i partnerami agrobiznesowymi, na temat bieżącej sytuacji na rynku oraz planów na kolejny rok w tym trudnym dla polskiego rolnictwa czasie – mówi Arkadiusz Krygier, dyrektor Departamentu Współpracy z Partnerami i Wsparcia Sprzedaży MŚP i Agrobiznesu.
W ciągu trzech dni odbyliśmy setki rozmów z rolnikami, pozyskaliśmy nowych klientów i nawiązaliśmy nowe partnerstwa w agrobiznesie. Ważnym elementem naszej obecności na wystawie była promocja najnowszych produktów kredytowych dla rolników. Szczególnym zainteresowaniem cieszyła się nasza unikatowa oferta limitu w rachunku bieżącym z prowizją za udzielenie kredytu 0% w ramach promocji jesiennej.
