Ubezpiecz swoje nieruchomości w aplikacji CA24 Mobile
Bank Credit Agricole udostępnił w aplikacji CA24 Mobile ubezpieczenie Pakiet Dom. Klienci mogą ubezpieczyć swój dom lub mieszkanie wygodnie przez smartfona, bez konieczności wizyty w placówce.

 
- Technologia jest po to, żeby ułatwiać życie i oszczędzać cenny czas. Dążymy do tego, żeby klienci Credit Agricole jak najwięcej spraw mogli załatwić w kanałach zdalnych – wygodnie i bez wychodzenia z domu. Od teraz w aplikacji CA24 Mobile będą mogli kupić w kilku prostych krokach ubezpieczenie Pakiet DOM – mówi Joanna Hryńczuk, manager e-Commerce w Credit Agricole.
 
Pakiet DOM to ubezpieczenie, które zapewnia ochronę domu lub mieszkania w przypadku: pożaru, huraganu, gradu, wandalizmu, nawalnego deszczu i innych nieszczęśliwych zdarzeń.
Żeby wykupić ubezpieczenie wystarczy wejść do aplikacji CA24 Mobile w zakładkę „Korzyści”, a następnie kliknąć przycisk „Oferta”, wejść w „Ubezpieczenia” oraz wybrać opcję „Dom i majątek”. Ostatnim krokiem jest wybór Pakietu Dom spośród dostępnej oferty.
 
W tym kroku klient może sprawdzić, co obejmuje ubezpieczenie, formę opłaty i kraj, na terenie którego ono obowiązuje. W zakładce „Dokumenty” znajdzie też ogólne warunki ubezpieczenia, informacje o produkcie oraz o banku.
 
Aby uruchomić proces zakupu ubezpieczenia, należy kliknąć przycisk „Ubezpiecz się”. System zada kilka pytań, które pozwolą dopasować zakres ubezpieczenia do potrzeb klienta oraz obliczyć cenę ubezpieczenia. Podczas procesu trzeba wyrazić także niezbędne zgody regulacyjne oraz - opcjonalnie – zgody marketingowe, a także wybrać rachunek, z którego pobierane będą składki.
 
Po zakupie można sprawdzić w aplikacji wszystkie szczegóły swojego ubezpieczenia, a także informacje, jak zgłosić szkodę.
