Nowa funkcja w aplikacji CA24 Mobile
Klienci Credit Agricole w aplikacji CA24 Mobile mogą już zdalnie podpisać Umowę Bankowości Elektronicznej. To przepustka do korzystania z kanałów elektronicznych banku bez przeszkód. W szczególności dla tych, którzy wybrali kredyt ratalny w Credit Agricole.

 
Dzięki bankowości elektronicznej klienci mogą mieć wgląd w swoje produkty i w prosty sposób nimi zarządzać. Jednak, aby móc w pełni korzystać z możliwości, jakie daje serwis CA24 eBank i aplikacja CA24 Mobile, klienci muszą podpisać Umowę Bankowości Elektronicznej (UBE). Już teraz klienci mogą podpisać tę umowę zdalnie, za pośrednictwem aplikacji CA24 Mobile. Wystarczy pobrać aplikację CA24 Mobile na swój smartfon, otworzyć ją i kliknąć „Zaloguj się”, wybrać „Zaczynamy”, a następnie kliknąć „Nie znam identyfikatora”.
 
Proces może się okazać szczególnie przydatny osobom, które skorzystały z kredytu ratalnego banku Credit Agricole. Poprzez bankowość elektroniczną będą mogły w wygodny i szybki sposób sprawdzić kwotę raty, termin zapadalności raty czy saldo kredytu, mimo że np. nie posiadają innych produktów w banku. Do te pory mogły to robić wyłącznie poprzez infolinię banku.
 
 
